

На сайты сельских поселений Тулунского муниципального района

«Предпоследняя неделя июня выдалась в Иркутской области жаркой в прямом и переносном смысле слова – столбик термометра поднимался слишком высоко. В связи с аномально жаркой погодой ситуация с лесными пожарами складывалась очень напряженной. Стихия бушевала в разных районах области. Для тушения лесных пожаров в субботу из аэропорта «Казань» в Иркутск вылетел самолет МЧС России Ил-76 с группой парашютно-десантной пожарной службы федерального резерва ФБУ «Авиалесохрана» в количестве 100 человек. Не обошли пожары и населенные пункты региона. За прошедшие выходные дни пожарные подразделения потушили 14 пожаров, один из них - в Тулунском районе. 24 июня в 15 часов 35 минут поступило сообщение о пожаре в селе Бурхун. На момент прибытия пожарных подразделений горели надворные постройки по улице Набережная, 40.

В результате пожара огнем уничтожен дровяник с дровами, повреждена баня, навес, веранда, теплица. Предполагаемой причиной пожара явилось короткое замыкание. Уважаемые жители Тулунского района, областная пожарно-спасательная служба напоминает о том, что в регионе действует особый противопожарный режим и обращается с убедительной просьбой быть предельно внимательными и не допускать нарушений правил пожарной безопасности.»

Инструктор противопожарной профилактики
Нижнеудинского филиала ОГБУ «ПСС Иркутской области»
Г.А. Сафронова